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Gabarito do Exame de Ingresso 

 

1) Álgebra Linear.  Resposta 
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2) Cálculo Diferencial e Integral.  Resposta:    V =  
𝟗𝟔𝝅

𝟓
  

 

3) Computação. Resposta: a)  111000 

            b)  Recursão ou Recursividade 

 

4) Eletrônica. Resposta: a)  A resistência de entrada é igual a 2 k𝛀. 

       b)  O ganho do estágio de amplificação (Vout/Vin) é igual a 5. 

 

5) Controle. Resposta: K = 4,5 

 

6) Materiais. Resposta:  

a) Aço carbono hipereutetóide: as fases são ferrita α e cementita (Fe3C). Constituintes 

são cementita proeutetoide e perlita (lamelar) 
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b) Ferro fundido branco eutético: as fases são ferrita e perlita. O constituinte é a 

ledeburita ou ledeburita II, que é formada por colônias de perlita e cementita. 

 

 

 

 

 

7) Mecânica Geral. Resposta: 

 

 

 

8) Mecânica dos Sólidos. Resposta: a) 
𝝉𝒎é𝒅𝒊𝒐(𝒄)

𝝉𝒎é𝒅𝒊𝒐(𝒒)
= 𝟎, 𝟕𝟖𝟔  e  
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               b) O tubo de seção circular é mais resistente ao   

        cisalhamento e mais rígido à torção. 

 

9) Termodinâmica. Resposta: a) V2 = 0,765 m3    

     b) 1W2 = -10,18 kJ 

 

10) Mecânica dos Fluidos. Resposta:   𝒖(𝒚) =
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Obs.: A resposta será considerada correta se o candidato também apresentar uma 

resolução (justificativa) correta. 
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